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ΤΟΥΣ ΑΝΟΙΞΕ
ΤΑ ΜΑΤΙΑ!

Το προφίλ του καλλιεργείται σαν τον 
κρασί. Παίρνει κάμποσο χρόνο, αλλά 
ωριμάζει. Το ίδιο και το status του 
Φώτη Ιωαννίδη στον Παναθηναϊκό. 
Πριν την φετινή χρονιά είχε σχεδόν 
100 ματς (99 για την ακρίβεια) με μό-
λις 17 γκολ! Τα νούμερα του δεν «που-
λούσαν». Πόσο μάλλον από την στιγ-
μή που οι «πράσινοι» ήταν… τουρίστες 
στην Ευρώπη. Πολλώ δε από την στιγ-
μή που ο 23χρονος επιθετικός μια βρι-
σκόταν και μία όχι στις κλήσεις της 
Εθνικής Ελλάδας. Αρα, η πρόταση της 
Μπολόνια των 3,5/4 μυρίων που αφί-
χθη το καλοκαίρι στο email της ΠΑΕ 
βάσει των Ιταλών ήταν ανάλογη της 
αξίας του, αλλά στα μάτια του Πανα-
θηναϊκού ήταν ένα ακόμη χαρτί στον 
κάλαθο των αχρήστων (με το συμπά-
θιο). Ο Φώτης Ιωαννίδης φέτος, μέ-
χρι νεοτέρας, «κερδίζει» και τον πιο 
απαιτητικό κριτή του, τον Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς, στο competition με τον Σποράρ. 
Σε κάθε ματς που έμενε στον πάγκο 
έμπαινε και άφηνε το στίγμα του. Μέ-
χρι τα ματς με την Μαρσέιγ που έγι-
νε game changer (ασίστ για το 1-0, 
εκτέλεσε εύστοχα από τα 11 βήματα 
και πήγε το ματς στην ρώσικη ρουλέ-
τα). Μέχρι τον αγώνα με την Μπρά-
γκα που έβγαλε ακόμη μία «μαγική» 
ασίστ στον Μαντσίνι. Μέχρι το βράδυ 
της κατάθεσης της αλλαγής status με 
την Βιγιαρεάλ. Τελείωμα-γκολ επι-
πέδου Τσάμπιονς Λιγκ και εμφάνιση 
πραγματικού «εννιαριού» που τον βά-
ζει στα μπλοκάκια της ισπανικής ομά-
δας για future reference. Συν του ότι ο 
Παναθηναϊκός πλέον αν συνεχίσει στο 
ίδιο αγωνιστικό μοντέλο θα ορέγεται 
8ψήφιο νούμερο για την πώλησή του. 
Μπορεί να ακούγεται ουτοπικό, αλλά 
έχει το δικαίωμα να το «πλάσει»…  

Παρασκήνια



O ΦΏΤΗΣ ΙΏΑΝΝΙΔΗΣ 
ΦΕΤΟΣ ΣΕ ΜΟΛΙΣ 450’ 
ΑΡΙΘΜΕΙ 4 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 3 
ΑΣΙΣΤ


Ο 23ΧΡΟΝΟΣ ΝΟ9 ΕΧΕΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2027 
ΜΕ 250 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΜΕΣΟ ΟΡΟ 
ΑΠΟΛΑΒΏΝ

«ΜΕΓΑΛΏΝΕΙ»…                                                                      
Δεν είναι μόνο το πρώτο του ευρω-
παϊκό γκολ, αλλά ο τρόπος που 
«ωριμάζει» στο παιχνίδι του. 
Με την πάροδο του χρόνου. 
Φτου μην το ματιάσουμε. Δί-
χως τυμπανοκρουσίες, δί-
χως να γραφτούν χιλιάδες 
σελίδες μελανιού, ο Κουλι-
εράκης βγάζει συμπεριφορά 
patron στο κέντρο της άμυνας του 
ΠΑΟΚ. Την προηγούμενη χρονιά εμ-
φανίστηκαν πάνω από 10 ομάδες για χάρη 
του στην Τούμπα. Αλλες πέρασαν, είδαν και 
απήλθαν, άλλες «ενόχλησαν» επίσημα την 
ΠΑΕ. Τόσο το club, όσο και το επαγγελματι-
κό περιβάλλον του «Κούλιε» δεν ενθουσι-
άστηκαν, βιάστηκαν. Το καλοκαίρι του 2024 οι 
δύο πλευρές θα ανανεώσουν το ραντεβού τους με τα 
ανάλογα νούμερα…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΣΤΕΦΑΝ, «ΕΤΟΙΜΑΣΟΥ»!
Αργησε (υπερβολικά), αλλά μας ήρθε με 
το καλό! Και μάλιστα με τις ευλογίες ενός 
γραφείου που ΄χε κάμποσα χρόνια να συ-
νάψει deal με το λιμάνι. Δεν ήταν η πρώτη 
επιλογή του Αντόνιο Κορδόν, αλλά έγινε με 
εισήγησή του αρχές Σεπτεμβρίου. Σε απρα-
ξία ολάκερο το καλοκαίρι λογικό και επόμε-
νο να «ψάχνει» τα βήματά του. Εκείνο, όμως, 
που δεν αλλάζει είναι το σκαρί! Και ο Στέφαν 
Γιόβετιτς ακόμη και στην καθημερινότητα στο 
Ρέντη πασχίζει για την έκρηξη, την αλλαγή 
κατεύθυνσης και την διαχείριση που αξιώ-
νει σε προπονήσεις υψηλών εντάσεων. Πο-
δοσφαιρική παιδεία και γκολ είναι συνώνυ-
μα του status του. Αυτό που ψάχνει πλέον ο 
Ολυμπιακός και ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ είναι ένα 
άρτιο συνοδοιπόρο στο πακέτο «Ελ Κααμπί».

O ΙΏΑΝΝΙΔΗΣ «ΔΙΑΦΗΜΙΣΕ»  
ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΤΟΥ ΚΑΙ Η ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ 
ΤΟΝ ΕΒΑΛΕ ΣΤΟ ΜΠΛΟΚΑΚΙ ΤΗΣ



«ΓΚΡΙΝΙΆΖΕΙ»                                                                      

Στα φιλικά της προετοιμασίας ήταν ο πρώτος σκόρερ. Απέναντι 
στον Αρη στην πρώτη του επαφή «έγραψε» το κοντέρ. Τέσσερα 
ματς, μόλις 35’ όμως για τον Μάντζη δεν είναι ιδεατός απολο-
γισμός. Λίγο έλειψε την δεύτερη εβδομάδα Σεπτεμβρίου να την 
«κάνει» από την Τρίπολη. Πώς να κουνηθεί, όμως, η αδυναμία 
των αφεντικών Χουάν Μιριτέλο από το βασικό σχήμα; Δύσκολα 
χαλάει χατίρια ο Ράσταβατς!

ΚΌΌΥΤΣ, Ό ΠΡΌΛΗΠΤΙΚΌΣ!                                                                                 

Είναι στα χάι του. ΤΕΛΟΣ. «Τρένο» στη Super League με 
3Χ3, Panathinaikos στην Ευρώπη. Τι μπορεί να ανησυ-
χεί τον κόουτς Ιβάν; Το σπίτι του. Ναι, σωστά διαβάσατε. 
Κάτοικος Νοτίων Προαστίων με τον ιδιοκτήτη του ακινή-
του (σ.σ.: άλλοτε παίκτη του Ολυμπιακού και «αδυναμία» 
της εξέδρας) να επιθυμεί την επιστροφή στην Ελλάδα. 
«Ούτε να το σκέφτεσαι όσο είμαι στον Παναθηναϊκό», 
μεταξύ σοβαρού και αστείου ατάκα του Γιοβάνοβιτς.

Αριστοτέλης Καρασαλίδης! Από την προετοιμασία έχει λά-
βει το μήνυμα του «κοψίματος» από τον Πάμπλο Γκαρσία 

στις Σέρρες. Χωρίς καμία εξήγηση. Ξέμεινε στο μαγαζί. Ηδη 
«κλείνει» το μάτι σε μαγαζί της Σούπερ Λιγκ 2 για Γενάρη.  



ΚΆΤΙ ΤΡΕΧΕΙ…                                                                      

Σαμουέλ Μραζ! Αφίχθη στον Βόλο για να «γεμίσει» τα 
παπούτσια του Φαν Βέερτ! Μέχρι νεοτέρας μηδέν εις το 
πηλίκο (3 ματς, έμεινε εκτός στο Περιστέρι) με το αφε-
ντικό να ́ χει σκεφθεί πολλάκις να προχωρήσει για την 
απόκτηση επιθετικού. Πλέον, η αγορά έχει «σφίξει» 
υπερβολικά όπως και τα κανονάκια για τον Σλοβάκο επι-
θετικό. De facto…

MATCH BALL!                                                                           
Δεν έχει να κάνει (απαραίτητα) με την προπονητική του 
αξία, όσο με την αδιαλλαξία του. Δεν έχει να κάνει τόσο 
με τους πειραματισμούς στα formations, όσο με την απου-
σία εξήγησης/διαλόγου. Ο Γκαμπριέλ Σούρερ εκτός όλων 
των άλλων έχει πάρει πάνω του 101% τις μεταγραφι-
κές επιλογές του καλοκαιριού. Το ματς με τον Αρη, δεν 
αποτελεί υπερβολή, αν «στραβώσει» επικίνδυνα μπορεί 
να αποτελέσει το φινάλε του στον πάγκου του Παναιτω-
λικού. Ηδη, έπεσε διακριτικό τηλεφώνημα σε Ελληνα.

ΔΙΠΛΆ «ΧΆΜΕΝΌΣ»                                            
Το πέρας της χρονιάς τον είχε βγάλει θεωρητικά 
στον δρόμο της αξιοπρέπειας! Στο μυαλό του ήταν 
50-50 για την παραμονή. Εν τέλει δεν προέκυψε η 
ανάλογη επιλογή. Και όχι μόνο, μιας και ο καιρός 
περνούσε και η απουσία plan B οδήγησε τον Κρις 
Κόουλμαν και στην ανάλογη έκπτωση. Από το 20άρι-
κο μηνιάτικο έπεσε στα 13-14 και χωρίς το ανάλο-
γο support στο επιτελείο του. Η χρονιά ξεκίνησε με 
το… ζερβό, η ομάδα σε 3 αγώνες δεν έχει σταυρώ-
σει νίκη και η μουρμούρα περιβάλλει τα αποδυτή-
ρια στο Περιστέρι. Κόουτς, πως αισθάνεσαι;    

ΆΛΗΘΕΙΆ, ΘΆ ΜΆΣ ΕΞΗΓΗΣΕΙ ΚΆΝΕΙΣ ΤΙ 
ΣΥΜΒΆΙΝΕΙ ΜΕ ΤΌΝ ΠΙΣΆΡΌ ΣΤΗΝ ΆΕΚ;  quizTime
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SLOW MOTION…                                                          
Την μία είπαμε για τον Σαμάτα που ́ χει «τσακωθεί» με το γκολ και 
την κίνηση μέσα στο «κουτί». Πλέον, εκείνο που αρχίζει να «φω-
νάζει» στην Τούμπα είναι ο Μάγκομεντ Οζντόεφ. Φάνηκε δια γυ-
μνού οφθαλμού και κόντρα στον Αρη. Βαθμός ετοιμότητας; Ελά-
χιστος! Κοιτάς τα GPS και σχεδόν λιποθυμάς. Δεν είναι ο παίκτης 
(μέχρι στιγμής) που σε οδηγεί στο next level. Την ίδια στιγμή που 
ο ίδιος με τις πλάτες του junior έχει την έμμεση αξίωση να μην 
κάθεται τόσο συχνά στον πάγκο. Αφήστε που και στα αποδυτήρια 
αισθάνεται «ξένο σώμα», μια και δεν έχει «κουμπώσει» σχεδόν 
με κανέναν. Και ο κύριος κοστίζει! Παίρνει 3,5 φορές τα χρήμα-
τα του Τσιγγάρα…
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Ο Ακης Μάντζιος συνεχίζει να προσθέτει τα δικά του κομμάτια στην 
αγωνιστική φιλοσοφία του Αρη, χωρίς όμως ακόμα να είναι 100% 
ικανοποιημένος. Τα καλά μαντάτα ήρθαν από τον Κάρλσον, ο οποίος 
επέστρεψε στις προπονήσεις και έθεσε εαυτόν στη διάθεση του κό-
ουτς των «κίτρινων» για το κυριακάτικο ματς με τον Παναιτωλικό στο 
«Κ. Βικελίδης», όπου η νίκη αποτελεί μονόδρομο.

H νίκη επί της Μπράιτον απέκτησε ιστορική διάσταση, αλλά μετά τους πα-
νηγυρισμούς σειρά έχει η συγκέντρωση για το ντέρμπι της Δευτέρας κό-
ντρα στον Παναθηναϊκό. Το Μήτογλου-Σιμάνσκι απέδωσε κόντρα στους 
«γλάρους» και αν οι Μουκουντί (θα προσπαθήσει να προπονηθεί σή-
μερα και αύριο) και Βίντα (εξαιρετικά αμφίβολος) δεν καταφέρουν να 
μπουν αποστολή, λογικά θα επαναληφθεί και στη Λεωφόρο Αλεξάν-
δρας.

Η νίκη επί της Βιγιαρεάλ έχει ανοίξει την όρεξη στους παίκτες του Πα-
ναθηναϊκού, οι οποίοι στοχεύουν σε νίκη και κόντρα στην ανεβασμένη 
ΑΕΚ. Το μεγάλο δίλημμα του Γιοβάνοβιτς εντοπίζεται κυρίως στην κο-
ρυφή της επίθεσης, καθώς θα πρέπει να επιλέξει έναν εκ των φορ-
μαρισμένων Ιωαννίδη – Σπόραρ. Ο Σέρβος προπονητής δύσκολα θα 
προβεί σε πολλές αλλαγές στο αρχικό του σχήμα.

Περίπου μια εβδομάδα θα απουσιάσει από τις προπονήσεις του Ολυ-
μπιακού ο Σαντιάγκο Εσε. Ο Αργεντινός υπέστη κάταγμα στη μύτη μετά 
την αγκωνιά που δέχθηκε στο ματς με την Φράιμπουργκ και για τις επό-
μενες μέρες θα φοράει ειδική προστατευτική μάσκα. Ο Ντιέγκο Μαρτί-
νεθ καλείται να βρει τρόπο για να διατηρείται στο ίδιο τέμπο η ανάπτυ-
ξη των «ερυθρόλευκων», όταν ο Κώστας Φορτούνης δεν αγωνίζεται.

Η εμφάνιση του δεύτερου μέρους κόντρα στην Ελσίνκι αποτελεί την 
ουσία, την οποία θα πρέπει να κρατήσουν στον ΠΑΟΚ. Ο Ραζβάν Λου-
τσέσκου δεν θα έχει στη διάθεσή τους Αντόνιο και Σοάρες για το ματς 
με τον ΠΑΣ Γιάννινα. Αντίθετα, ο Κίριλ Ντεσπόντοφ δείχνει να έχει πά-
ρει τη φανέλα βασικού στο σπίτι του και αναμένεται να τον δούμε από 
το πρώτο λεπτό στους «Ζωσιμάδες».
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ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΜΠΕΡΝΛΙ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. 2 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ «ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΔΙΑΒΟΛΟΥΣ»
Τη καλύτερη φετινή της εμφάνιση πραγματοποίησε στο Μόναχο 
η Μάντσεστερ αλλά προδόθηκε από τα αμυντικά της λάθη. Ο Τεν 
Χαγκ ξέρει ότι τα περιθώρια στενεύουν επικίνδυνα και πρέπει η 
ομάδα να βγάλει αντίδραση. Στο πρωτάθλημα έχουν μείνει αρ-
κετά πίσω οι «κόκκινοι διάβολοι» και το «τρίποντο» μέσα στην 
Μπέρνλι είναι μονόδρομος.
Καίγονται για βαθμούς και οι νεοφώτιστοι, καθώς δεν έχουν πα-
νηγυρίσει ακόμα τη χαρά της νικης.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΛΑΤΣΙΟ-ΜΟΝΤΣΑ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Χρυσό βαθμό πήρε η Λάτσιο στη πρεμιέρα του Champions League 
με τον Προβεντέλ να είναι φυσικά ο ήρωας. Η ομάδα του Σάρι 
τώρα θα επικεντρωθεί στο πρωτάθλημα όπου πρέπει άμεσα να 
ανακτήσει το χαμένο έδαφος. Την παραμονή έχουν ως στόχο στη 
Μόντσα και σήμερα θα παραταχθούν αμυντικά για την έκπληξη.

ΙΣΠΑΝΙΑ 19:30
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΘΕΛΤΑ 1+OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΣΟ ΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ ΓΙΑ ΝΑ «ΤΣΙΜΠΗ-
ΣΕΙ» Η ΑΠΟΔΟΣΗ
Απο πεντάρα σε πεντάρα η Μπαρτσελόνα με τους «μπλαουγκρά-
να» να παίζουν εξαιρετικό ποδόσφαιρο. Ο Ζοάο Φέλιξ δείχνει να 
έχει βρει το λιμάνι του και ο Τσάβι τρίβει τα χέρια του από ικα-
νοποίηση. Κόντρα στη Θέλτα η παρέα του Λεβαντόφσκι θα επιτε-
θεί για να καθαρίσει το ματς απο νωρίς.

ΣΟΥΗΔΙΑ 16:00
ΝΤΕΓΚΕΡΦΟΡΣ-ΜΑΛΜΕ 2 -1,0 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σε κρίσιμο σταυροδρόμι το πρωτάθλημα στη Σουηδία, με τη μάχη 
του τίτλου αλλά και της παραμονής να έχει ανάψει για τα καλά. 
Στη κορυφή της βαθμολογίας η Μάλμε είναι το φαβορί για το 
πρωτάθλημα αλλά και για το  «τρίποντο» μέσα στην αδύναμη Ντέ-
γκερφορς. Σε δύσκολη θέση οι γηπεδούχοι θα παλέψουν σκλη-
ρά για να μείνουν στα σαλόνια.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 21:30
ΖΑΝΚΤ ΠΑΟΥΛΙ-ΣΑΛΚΕ OVER 2,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με ανατροπή η Σάλκε επικράτησε του Μαγδεμβούργου και πήρε 
βαθμολογική ανάσα. Βέβαια έχει δρόμο πολύ μπροστά της, κα-
θώς η κορυφή έχει απομακρυνθεί αρκετά. Δύσκολη αποστολή 
έχει πάντως στην «καυτή» έδρα της  Ζανκτ Πάουλι.Αμφότερες πά-
ντως θα επιτεθούν και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΣΑΣΟΥΟΛΟ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Μπήκε καλά στο πρωτάθλημα η Γιουβέντους που θέλει να επι-
στρέψει εκεο φυσικά όπου ανήκει. Κόντρα στην Λάτσιο ήταν εξαι-
ρετική και με τον Βλάχοβιτς να σκοράρει δις πήρε δίκαια το «τρί-
ποντο». Προβληματικό ξεκίνημα για την Σασουόλο με την άμυνα 
να αποτελεί σοβαρή πληγή.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

1

2

3

4

5

6



Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει ακάθεκτο ο Χαραυγιακός. Η φιλόδοξη ομάδα της 
Ηλιούπολης λίγες ημέρες πριν την έναρξη του νέου πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας προ-
χώρησε σε ακόμη μία σπουδαία προσθήκη, με όραμα το μέλλον. Κι αυτό διότι προχώρησε 
στην απόκτηση του ιδιαίτερα ταλαντούχου και πολύ εξελίξιμου Αντριάνου Χάσι, που είναι μό-
λις 16,5 ετών. Το νέο απόκτημα των «νερατζούρι» αγωνίζεται με ευχέρεια σ όλες τις θέσεις 
της επίθεσης. Ήρθε από τον γειτονικό Πανιώνιο και έχει αγωνιστεί στον Θρίαμβο Αθηνών και 
τον ΠΑΟ Ρουφ. Αναλυτικά η ανακοίνωση της ομάδας: «Ο Αdriano Xasi είναι 16,5 χρόνων και 
αγωνίζεται με ευχέρεια σ όλες τις θέσεις της επίθεσης. Ήρθε στην ομάδα μας από τον γειτο-

νικό Πανιώνιο και έχει αγωνιστεί στον Θρίαμβο Αθηνών και τον ΠΑΟ Ρουφ. Καλωσορίζουμε 
τον Adriano στην οικογένεια του Χαραυγιακού και του ευχόμαστε να είναι πάντα υγιής και να 
πραγματοποιηθούν όλα τα όνειρα του».

ΑΡΙΩΝΑΣ
Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει απτόητος ο Αρίωνας με φόντο την φετινή ιδιαίτερα απαι-
τητική σεζόν. Τα άτομα όπου διαχειρίζονται των τυχών της φιλόδοξης ομάδας των νοτίων προαστί-
ων, έπειτα από συντονισμένες ενέργειες προχώρησαν σε ακόμη μία ενίσχυση ουσίας που αφο-
ρά τον νευραλγικό χώρο της μεσαίας γραμμής. Για την απόκτηση του Δημήτρη Ζάγουρα ο λόγος Ο 
34χρονος αμυντικός μέσος μετά από συζητήσεις που είχε με τους ιθύνοντες του συλλόγου συμ-
φώνησε ώστε να αγωνιστεί για λογαριασμό του Αρίωνα την αγωνιστική περίοδο 2023-2024. Προ-
ηγούμενος σταθμός της καριέρας του ήταν τα Ιλίσια 2004 ενώ έχει περάσει επιπλέον από ΓΣ Και-
σαριανής, Εθνικό Αστέρα, Πανιώνιο Καισαριανής, Φωστήρα Καισαριανής και Προμηθέα.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
 Στους ρυθμούς της επικείμενης έναρξης του νέου πρωταθλήματος του πρώτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ 
κινούνται τα πάντα πλέον στον Ηρακλή Περιστερίου. Παραμονές της αναμέτρησης της πρεμιέρας 
που φέρνει τους «κυανόλευκους» να φιλοξενούν τον ιδιαίτερα φιλόδοξο και πανίσχυρο φέτος 
Χαραυγιακό σύσσωμος ο οργανισμός πραγματοποίησε με κάθε επισημότητα τον καθιερωμένο του 
Αγιασμό, παρουσία και του Δήμαρχου της πόλης Ανδρέα Παχατουρίδη. Το ακόλουθο δελτίο Τύπου 
εξέδωσε ο Ηρακλής Περιστερίου… Τον καθιερωμένο αγιασμό πραγματοποίησε εχθές το βράδυ 
πριν την προπόνηση η ομάδα μας ενόψει της αρχής της νέας σεζόν. Παρουσία όλων του ποδοσφαι-
ρικού τμήματος, του τεχνικού τιμ, του δημάρχου κυρίου Παχατουρίδη αλλά και πλήθος υποψηφί-
ων της πόλης μας. Μετά την προπόνηση η διοίκηση παρέθεσε δείπνο στους ποδοσφαιριστές και 
προπονητές του ανδρικού τμήματος στο κεμπαπτζίδικο της πόλης Μας Τρύφωνας. Εκεί όλοι μαζί 
είχαμε την ευκαιρία να περάσουμε όμορφες στιγμές.

 «ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 
ΜΕ ΑΝΤΡΙΑΝΟ ΧΑΣΙ 
ΜΙΑ ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕ Ο ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΑΛΛΑ ΚΥΡΙΩΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ  
Κουφογιαννάκης: «Κάθε πρεμιέρα  
κρύβει κινδύνους»  

Με τον δείκτη ανυπομονησία στα ύψη αλλά και την 
διάθεση όλων για επιτυχίες διάχυτη, ξεκινάει ο 
φιλόδοξος Πανιώνιος Καισαριανής τις υποχρεώσεις 
του στον πρώτο πολύ απαιτητικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας 
αντιμετωπίζοντας εκτός έδρας την ικανή για όλα 
Αλσούπολη. Ο Αντώνης Κουφογιαννάκης μετά την 
οκταετή και ιδιαίτερα αξιόλογη θητεία του στον πάγκο 
της Κοψαχείλας Νθα πραγματοποιήσει το ντεμπούτο του 
σε επίπεδο πρωταθλήματος στον πάγκο του Πανιωνίου 
Καισαριανής. Αναφερόμενος στο φετινός εγχείρημα της 

νέας του ομάδας ο έμπειρος τεχνικός 
τόνισε τα εξής: «Προετοιμαστήκαμε 
όλο αυτό το διάστημα με ιδιαίτερη 
σύνεση και ανυπομονησία ώστε να 
φανούμε απόλυτα προσηλωμένοι και 
πιο συμπαγείς γίνεται στην έναρξη 
του νέου πρωταθλήματος, Η πρεμιέρα ας βρίσκει ν 
δίνουμε ένα πολύ δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι κόντρα 
σε μία από τις πολύ δυνατές ομάδες της κατηγορίας 
όπως είναι η Αλσούπολη. Σίγουρα κάθε πρεμιέρα κρύβει 
κινδύνους και ιδιαιτερότητες, Εμείς από την πλευρά 
μα θα επιχειρήσουμε να παρουσιαστούμε δυνατοί και 
αποφασιστικοί, ώστε να διεκδικήσουμε το καλύτερο 
δυνατό αποτέλεσμα. Ξεκάθαρος στόχος μας είναι να 
πετύχουμε μία όσο το δυνατόν καλύτερη πορεία αι να 
αποδώσουμε όμορφο ποδόσφαιρο».

  «Σκασμένοι» είναι όλοι στον Α.ΟΛ Περιστερίου κυρίως για τον τρόπο με τον οποίο 
ήρθε η ήττα στην αναμέτρηση της Τετάρτης από τον Αστέρα Καισαριανής με 1-0. Μία 
ήττα η οποία είναι η δεύτερη διαδοχική στον φετινό δύσκολο «μαραθώνιο» του πρώ-
του ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ με τον ίδιο ακριβώς τρόπο της πρεμιέρας κόντρα στον Κένταυ-
ρο Βριλησσίων. Με πέναλτι στο τέλος της αναμέτρησης… Με τον τεχνικό Σάκη Σάσσαλο 
να επιχειρεί μέσω δηλώσεών του, προκειμένου να ανορθώσει το απόλυτα δικαιολο-
γημένα πεσμένο ηθικό των ποδοσφαιριστών του και παράλληλα να δώσει το δικό του 
σύνθημα για άμεση αντίδραση και επιστροφή στις επιτυχίες αρχής γενομένης από την 
καθοριστική αναμέτρηση της προσεχούς Κυριακής κόντρα στον ισχυρό ΠΑΟ Ρουφ: «Η 
αλήθεια είναι ότι είμαστε όλοι μας σκασμένοι κυρίως για τον τρόπο μ τον οποίο ήρθε η 
δεύτερη ήττα μας στο πρωτάθλημα , αυτή την φορά από τον Αστέρα Καισαριανής, Οι πο-
δοσφαιριστές μου κοίταξαν στα μάτια τον πολύ ενισχυμένο τους αντίπαλο, ελέγχαμε 
τον ρυθμό της αναμέτρησης στο μεγαλύτερο διάστημα της, παρά το γεγονός ότι από το 
42’ βρεθήκαμε να αγωνιζόμαστε με αριθμητικό μειονέκτημα λόγω αποβολής του Δη-
μήτρη Κωτσοβού με δεύτερη κίτρινη, Όμως μία φάση στο τέλος δεν μας επέτρεψε να 
φύγουμε από την Καισαριανής μ’ ένα θετικό αποτέλεσμα στις αποσκευές μας. Πλέον, 
θα επιχειρήσουμε να διορθώσουμε τα όποια λάθη και αδυναμίες, ώστε να προετοιμα-
στούμε κατάλληλα για το επόμενο πολύ καθοριστικό παιχνίδι που μας περιμένει κό-
ντρα στον ΠΑΟ Ρουφ. Αυτό που προέχει, είναι να εμφανιστούμε, συμπαγείς και απο-
φασιστικοί, ώστε να διεκδικήσουμε την πρώτη μας νίκη στο πρωτάθλημα, που θα μας 
δώσει ώθηση για τη συνέχεια».

 
Με την ανυπομονησία και την δίψα για επιτυχίες να έχει 
κυριεύσει τους πάντες, ολοκλήρωσαν στην Λυκόβρυση την 
προετοιμασία τους ενόψει της σημερινής πρεμιέρας του 
νέου πρωταθλήματος του πρώτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ, που 
τους βρίσκει να υποδέχονται την πάντα υπολογίσιμη και δυ-
νατή Κοψαχείλα. Απέναντι στο φιλόδοξο συγκρότημα των 
νοτίων προαστίων, οι «κυανοκίτρινοι» θα επιχειρήσουν να 
διεκδικήσουν τους πρώτους τους βαθμούς για την ερχόμενη 
σεζόν. Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου να δίνει το δικό του 
στίγμα λέγοντας τα εξής: «Προετοιμαστήκαμε όσο καλύτε-
ρα γινόταν τηρουμένων των αναλογιών και των εύλογων 
αντιξοοτήτων, ενόψει της έναρξης του νέου πρωταθλήμα-
τος. Η πρεμιέρας μας βρίσκει να αντιμετωπίζουμε μία από 
τις πιο οργανωμένες και παραδοσιακές ομάδες της κατη-
γορίας όπως είναι η Κοψαχείλα. Από την πλευρά μας θα 
επιχειρήσουμε να φανούμε όσο το δυνατόν πιο συμπαγείς 
και ανταγωνιστικοί, συγκεντρωμένοι και με τον δεδομένο 
ενθουσιασμό μιας πρεμιέρας, ώστε να πάρουμε ό,τι καλύ-
τερο μπορούμε από το συγκεκριμένο παιχνίδι. Με σοβαρό-
τητα και τον απαιτούμενο σεβασμό στον αντίπαλό μας.».

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ   
Σάσσαλος: «Συμπαγείς και αποφασιστικοί 
κόντρα στον ΠΑΟ Ρουφ»

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ      
Ιωάννου: «Πρόκληση απέναντι 
κόντρα σε μια παραδοσιακή 
δυνάμη της κατηγορίας»  
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ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023




